

安徽好人爱心助学

让小小“花蕾”向阳生长

整治人居环境
共享美好生活

本报讯(记者 柏雪)为给辖区居民营造一个整洁、舒适的人居环境,近日,八公山区山王镇新时代文明实践所联合闪冲村、林场村、南塘村和丁山村,开展“节后整治人居环境共建共享美好生活”主题志愿服务活动。

活动中,志愿者彻底清理了道路两旁的枯枝落叶、积土落石,以及水面漂浮物、沟渠堵塞物。同时,还对主次干道以及两侧绿化带的垃圾杂草进行全面清除,确保人居环境整治全覆盖、无遗漏、无死角,真正使镇内环境净起来、绿起来、美起来。

下一步,山王镇将加大整治力度,建立健全长效管理机制,定期开展环境卫生整治活动,引导居民养成良好卫生习惯,同时依托新时代文明实践所(站),广泛开展形式多样的文明实践志愿服务活动,引导群众积极参与,争做文明行为的践行者和文明风尚的引领者。

贴心服务
送到居民心坎上

本报讯(记者 付莉荣)在全力构建和谐社区的进程中,田家庵区国庆街道金豪社区始终把服务群众作为网格工作的核心,努力打破服务群众的“最后一公里”瓶颈。

近日,社区网格员李勇接到求助电话,对方急切表示:“我父亲的退休认证一直通不过,能不能来家里帮帮忙?”听闻,李勇立刻赶到居民家中。

原来,80多岁的陈大爷因病长期卧床,其子回家探亲时想帮父亲完成退休认证,却因老人面部表情难以自主控制,认证系统多次识别失败,无奈之下拨通了社区电话。

李勇赶到后,小心翼翼将老人扶起,调整到合适的位置。随后,按照认证流程,引导老人做出相应动作配合认证。反复多次尝试,认证系统终于成功识别。那一刻,大家都松了一口气,老人和其家人的脸上露出欣慰的笑容。

金豪社区将贴心服务精准地送到居民“家门口”,让温暖直抵群众“心窝里”,实实在在提升居民的幸福感和获得感。

本报讯(记者 李严)“感谢张叔叔这么多年一直帮助我关心我,我会好好学习,不辜负他的期望。”近日,在潘集区夹沟镇刘集小学,一位学生接过该校校长转交的1000元助学款,言辞恳切地委托校长转达她对资助者——安徽好人、市红十字会优秀志愿者张银的深深感激。

这位高中生名叫小莹(化名),她与张银的缘分早在8年前便已种下。刘集小学作为红十字会援建学校和志愿服务基地,市红十字会常常组织志愿者到此开展活动、助力困难学生。张银,一直以来都是热心公益、心怀大爱的典范。2016年,他为挽救外省一名白血病患者,毫不犹豫地捐献造血干细胞,之后便投身于红十字志愿服务队伍。当了解到刘集小学有不少困难学生时,他委托市红十字会帮他挑选一名孩子结对资助。彼时,就读二年级的小莹成为了张银爱心帮扶的对象。

小莹的成长之路布满荆棘,自幼母亲缺失,父亲重新组建家庭后也无力照料她,只能依靠年迈的奶奶抚养,家庭经济状况捉襟见肘。然而,张银的出现如同黑暗中的一束光,照亮了她前行的道路。

张银在中煤新集集团公司下属的偏远矿区上班,工作任务繁重,且距离市区和小莹所在的学校路途遥远,一两周才能回一次家。即便如此,空间的距离并未阻隔他的爱心传递。在市红十字会的牵线搭桥下,他将资助款转给小莹所在学校的校长,委托其代为转交,而这一转交,便是整整八年,从未间断。每次收到校长发来的小莹签收资助款的照片,看到孩子一点点长大,张银的心中满是欣慰。

而小莹也在这份关爱与激励下,一路奋进。如今,小莹已在淮南五中读高一,巧合的是,张银也是该校毕业生,这份奇妙的缘分更是让这段助学佳话增添了几分温情。

事实上,张银自身的家庭条件并不优越。他每日辛苦工作,承担着养家糊口的重任,孩子尚小,生活压力不言而喻。但他却坚定地表示,资助小莹是自己不可推卸的责任。每到新学期开学,他总会第一时间想起这事,毫不犹豫地资助款转过去,即便自己需要节俭度日,也绝不放弃这份爱心之举。

多年来,张银不仅用实际行动诠释着人间大爱,也收获了诸多荣誉。

新春订单旺
出口“开门红”

近日,淮河早报、淮南网记者来到位于谢家集经开区的安徽南澳地毯有限公司,只见生产车间里一台台自动化、智能化生产设备满负荷运转,工人们正在有条不紊地操作机器,赶制出口订单。作为全国针刺地毯的龙头企业之一,公司生产的地毯大量出口到欧美、日本等国。本报记者 廖凌云 摄影报道



法槌落地彰显公正

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 许变)“徐法官,我们一家从外地赶来,就是想感谢您细致耐心的办案,感谢您公正又有温度的判决,解决了困扰我们许久的烦心事!”近日,原告储某一家将锦旗送至田家庵区人民法院,对涉企审判团队徐国宏法官在案件处理中的公正与高效表达了深深的敬意和感谢。这面锦旗不仅是对法官工作的认可,更是对司法公正和为民情怀的高度赞扬。

这是一起民间借贷案件,被告朱某、尹某以生活所需、资金周转等理由,多次向原告储某借钱。随着数额越来越大,被告的还款却寥寥无几,且双方对于最终欠款数额的认定出现矛盾。多次协商无果后,储某诉至田家庵区人民法院。

案件受理后,法官迅速展开调查,深入了解案情,分析争议焦点,多次与原、被告双方沟通,尽最大努力调和,以期解决实际矛盾。

对于本金及利息的金额,双方当事人争议较大,始终无法达成一致意见。法官遂组织双方举证、质证以及充

锦旗无声映射初心

分辩论,从借贷合意、支付凭证、还款时间及利息等方面对双方之间是否存在真实有效的借贷关系进行审查。对本案涉及不同时期的数百笔来往转账,逐笔核对,结合双方的聊天记录、转账记录及其他证据材料,抽丝剥茧,最终确定所欠本金及利息的具体金额。宣判后,双方当事人均服判。

这面锦旗上,金光闪闪的大字“人民法官为人民”格外醒目,这不仅是人民群众对法官秉公办案、细心审理的肯定与赞扬,也激励着每一位司法工作者不忘初心,以更加务实的工作作风回应群众的关切和期待。

田区法院
法在身边